О материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, в том числе, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Оборудование объектов для проведения практических занятий, объектов спорта, средств обучения и воспитания запланировано в соответствии с перечнем мероприятий («дорожная карта») на 2025 год (при наличии финансирования).

Возможность доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья запланировано в соответствии с перечнем мероприятий («дорожная карта») на 2028 год (при наличии финансирования).

Организация питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, установлена в Постановлении администрации Пугачевского муниципального района Саратовской области от 28 декабря 2016 г. № 1028. За присмотр и уход за детьми-инвалидами родительская плата не взымается.
При поступлении детей-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья комиссией в составе 3 человек будет определен особый порядок обеспечения охраны здоровья обучающихся в соответствии с медицинским заключением.



В ООШ имеется доступ  к 
информационным 
системам 
и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья (имеется версия для слабовидящих).
В ООШ имеются электронные образовательные ресурсы, к которым запланирован  доступ обучающихся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья к 2028 году в соответствии с перечнем мероприятий («дорожная карта») на 2028 год (при наличии финансирования).

Запланировано обеспечение предоставления услуг тьютора и оборудование  специальными техническими средствами обучения коллективного и 
индивидуального 
пользования 
для 
инвалидов 
и 
лиц  с ограниченными возможностями здоровья на 2021 год в соответствии с перечнем мероприятий («дорожная карта») на 2028 год (при наличии финансирования).

