Конспект занятия «Правила для велосипедистов»
Цель: Познакомить детей с правилами для велосипедистов.
Задачи:
1. Познакомить детей с историей изобретения велосипеда, его устройством и правилами для велосипедистов.
2. Расширить представления детей о средствах передвижения.
3. Воспитывать у детей желание соблюдать правила дорожного движения.
Слайд 1: Правила для велосипедистов
Слайд 2: Загадка 

Педагог: чтобы узнать о чем мы сегодня будем говорить, нужно угадать загадку.

У него – два колеса 
И седло на раме. 
Две педали есть внизу, 
Крутят их ногами.

Ответ: Велосипед

Педагог: Сегодня мы будем говорить о велосипеде и правилах езды на нем.

Слайд 3: Первые велосипеды

Педагог: Сначала был придуман самокат для более быстрого передвижения. У кого был в детстве самокат, скажите, что удобнее – велосипед или самокат? И почему?
(Ответы детей.)
На велосипеде ездить быстрее и удобнее, не так устаешь, как на самокате. Потом к самокату приделали сидение, и получился «бегунок». Но на нем тоже было ездить неудобно, так как приходилось отталкиваться от земли ногами. Руля для поворота у «бегунка» не было. И чтобы повернуть в сторону, надо было наклоняться в эту сторону. Человек при наклоне терял равновесие и падал. И тогда придумали первый руль, который поворачивался в стороны. А потом появились у велосипеда и педали. Чтобы велосипед был устойчив, к нему приделали третье колесо.
Первый велосипед был деревянным, так как железо в то время стоило дорого. Когда велосипед стали делать из железа, то колеса оставили деревянными. Их обтягивали железными шинами. При поворотах надо было поднимать ногу вверх, так как колесо ударяло по ноге. Первый велосипед – это жесткая конструкция. Человека, едущего на нем, трясло, отсюда и пришло название «костотряс». Человек после долгой езды на таком транспорте уставал. И часто можно было видеть, как велосипедисты вели свой транспорт за руль вдоль дороги. Чтобы уменьшить тряску, седло велосипеда стали крепить не прямо к раме, а к изогнутой железной пластине, которая выполняла роль рессоры – пружинящего устройства.
Велосипед совершенствовали. Англичанин во время полива шлангом цветов придумал, что шины велосипеда можно одеть в резину. Люди придумали, что лучше раму делать из стального прута. Велосипеды стали делать на фабриках. Они были высокими и напоминали паука на высоких и тонких ногах. Поэтому в то время велосипеды стали называть пауками. Трудно было забираться на такой велосипед. И даже не все высокие люди доставали ногами до педалей.
В конце XIX века в Москве состоялось необычное соревнование казаков на конях и велосипедистов. Сначала вперед вырвались казаки на донских скакунах, потом их стали догонять велосипедисты. Казаки стали ногайками подстегивать коней, гикать и свистеть. Но они только загнали своих лошадей. Бегущий человек никогда не обгонял лошадь. А человек, сидящий на велосипеде, смог это сделать.
Как только люди облегчили велосипедную конструкцию, скорость передвижения на нем заметно возросла, и велосипед стал незаменим для человека. Как вы думаете, почему?
(Скорость больше; не надо кормить, как коня; не надо топлива.)
Физминутка: Встали все. Потянулись вверх, опустились. Еще раз потянулись и опустились. Теперь все подошли к коврику и легли на него. Ноги подтянули к животу и крутим педали (упражнение «велосипед»). Приехали. Встали все и пошли к столам, сели на свои места.
Педагог: мы с вами знаем, что существуют правила для пешеходов, пассажиров, водителей, но есть еще правила для велосипедистов. Давайте познакомимся с ними.
Слайд 4: Правило №1 - Катаясь на велосипеде, помни о своей безопасности. На тебе должна быть удобная спортивная одежда, а на голову одет шлем, который защитит тебя от травмы.
Слайд 5: Правило №2 - Управлять велосипедом, при движении по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет, а мопедом — не моложе 16 лет. До этого возраста детям разрешается ездить только внутри дворов, на специальных площадках, по велодорожкам.

Слайд 5: Правило №3 - Движение велосипеда должно осуществляться только по крайней правой полосе (не далее 1-ого метра от бордюра). На тротуары и пешеходные дорожки разрешается заезжать, если это не создаст помех пешеходам.
Слайд 6: Правило №4 – При пересечении перекрестков и широких улиц, переходя улицу по пешеходному переходу, велосипедист должен сойти с велосипеда и вести его за руль, соблюдая правила движения для пешеходов.
Слайд 7: Правило №5 – В темное время суток необходимо включить приборы освещения на велосипеде, чтоб пешеходы и водители видели тебя.
Слайд 8: Просмотр мультфильма Смешарики. Азбука безопасности.
Слайд 9-11: Велосипедисту запрещается 

Слайд 12-14: Сигналы велосипедиста.

Слайд 15: Проверяй – ка

Педагог: Пете на день рождения подарили велосипед. А потом он сам смастерил маленький велосипед и для Хомки. Кататься на велосипеде намного интереснее, чем на автобусе или троллейбусе. А как нужно ездить по улице на велосипеде и мопеде? Выбери правильный ответ. 
Ответ: Рисунок №3 (двигаются колонной друг за другом по правой стороне, попутно движению)
Слайд 16: проверяй – ка
Педагог: Петя и Хомка подъехали к перекрестку. Машины поворачивают во все стороны, торопятся пешеходы, гудят сигналы. Как правильно вести себя, чтобы не попасть в беду? 

Ответ: Рисунок №1 (переходят проезжую часть на зеленый свет по пешеходному переходу, держа велосипед за руль).
Слайд 17: проверяй – ка

Педагог: Посмотри внимательно и скажи, какие ошибки допустил Хомка? 
Ответ: Хомка ошибся на всех рисунках.

Рис. 1 – двигается по проезжей части, мешая легковому автомобилю

Рис. 2 – пересекает трамвайные пути в неположенном месте

Рис. 3 – пересекает проезжую часть в неположенном месте

Рис. 4 – держится за грузовую машину, во время езды 

Слайд 18: проверяй – ка

Педагог: Кто из велосипедистов правильно подал сигнал поворота налево? 

Ответ: Рисунок №1

Воспитатель: Молодцы ребята, теперь вы знаете правила поведения велосипедиста на дороге!
