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i) HHMuagxuma.

L Cigyicicps 2008 .
Tloa0eNHE 0 HOPSIKE NPHEM YUAIIXCH B MyHHIHIATLHOE

obuieoGpasoBatebioe yupexente «OcHonnas 0bimeoBpazoBaTeLHAN
mikona c. Venenka Tyraugnexoro paiiona Capatosexoii ofractin

2. Tipasua npueva aeveii B 1-ii kaace

B niepubiii Kiacc MPUHMMAIOTC JeTH B Bopacte 6,5 - 8 ser. OByuente
JeTe, He OCTHTIIMX 6,5 leT K Hauany yueGHOTO rona, CE/yeT MpoBOIHTE ¢
COBIOIEHHEM BCEX THHEHH ECKHX TpeGOBarH 110 OpraHM3alIH 0Gydens jerelt
liecTHCTHErO Bo3paCTa.

TpHen rpaiaH B 1-/i KIaCC 0Bpa3OBaTeNBHOTO YPEAICHHS POBOTHTCH B
HAABHTETBHOM TIOPAKE.

PoJIITe I HMeIOT NpaBo BIGOPA OGPAIOBATENLHOTO YUPEAIEHHS H HecyT
OTBCTCTBCHHOCTS 33 CHOGBDEMEHHOCTh H 11e1COOBPASHOCT TAKOFO BHIGOpA.
TIpHew 3asBienwii 0 sauucienmit B 1-i knace NPOBONTCA B nepwoz ¢ 1 asrycra
110 20 abrycTa Tekyuero rosa.

KolMecTso  K1aCCOB WX  HATIOTHAGMOCTL  YCTAHABTHBAIOTCH
TOCYJAPCTBEHHbIM  OBDAIOBATEbHEIM  YUDEAICHHEM 0 CONACOBANMIO ¢
YUPEATENeM B NDE/IEaX BEUIEISEMbIX YUDSAIGHNIO GIOUKETHBIX CpecTa.
Tipien  okymenToB  ocyiuecTaIseT  pykoponuTe:,  0BlIe0GpaTOBATENBHOND
yaperenis.

JUA npHeMa peBenKa B 0GpasoBaTe IbHOe YHPEAIIEHHE POLHTEh (AKOHHBIT
NPECTABHTEN) N0KAeT 3asBeHIe 0 dopMe.

K SaswieHMio 0 TpHewe Ha oDyueWHe JOMKHB GHTb MpHIOKEHb!
CIeYIOIHE OKYMEHTH:

- KOTIHS! CBHCTENHCTRA O POAICHHH;

- MemuumHcKas Kapta o (opve 0-26/Y-2000, yraepiaenas npukazo
Muincrepersa 3xpasooxparerns Poccuiickoii Gexepatin ot 03.07.2000 Ne2d1
(eNpaBKa 0 BOIMOKHOCTH 0ByHelis B OBILCOBPATOBATELHON IKOIE).

Tlocie OKOWYAHMS MpHEMA JasRIEHMIl 3auCIeNHE B OGpAsOBATENBHOE
YUpeKzeHHe  OQOPMISETCH  NDHKAIOM  pYKOBOIWTENS  OGPAlOBATENBHONO
YUPEKIEHHS 10 Mepe KOMILIEKTOBANHS KAACCOB, HO He mowmee 02 centsGps
‘Tekyliero roa.




обучения, переводятся в классы компенсирующего обучения или продолжают обучение в форме семейного образования. Перевод на семейную форму образования разрешается только при наличии соответствующих условий и возможностей родителей (законных представителей), обучающихся на основании письменного заявления и при условии заключения договора между родителями (законными представителями) и общеобразовательным учреждением.

Обучающиеся первого класса на второй год  оставляются только по решению медико-педагогической комиссии, по результатам которой обучающийся с согласия родителей (законных представителей) может быть направлен в специальное (коррекционное) образовательное учреждение (класс), обеспечивающее обучение, воспитание и лечение, социальную адаптацию и интеграцию таких обучающихся в общество.

Обучающиеся, не освоившие образовательную программу предыдущего уровня, не допускаются к обучению на следующей ступени образования. 

Обучающиеся 4-х класса не могут быть условно переведены в класс следующей ступени в случае академической задолженности по одному предмету. 

Обучающиеся имеют право на перевод в другое общеобразовательное учреждение, реализующее общеобразовательную программу соответствующего уровня.

Перевод обучающихся в иное общеобразовательное учреждение производится по письменному заявлению их родителей (законных представителей) и сопровождается получением подтверждения из иного общеобразовательного учреждения о приеме данных обучающихся.

Руководитель общеобразовательного учреждения обязан выдать справку-подтверждение всем вновь прибывшим обучающимся для последующего предъявления в общеобразовательное учреждение, из которого они выбыли.

       4.    Порядок отчисления и исключения обучающихся 
общеобразовательного  учреждения
      Обучающиеся могут быть отчислены из учреждения по следующим       основаниям:

-     в связи с завершением основного общего  образования с выдачей документа государственного образца о соответствующем  уровне образования;

-   в связи с переводом в другое общеобразовательное учреждение, реализующее общеобразовательную программу соответствующего уровня, с согласия родителей (законных представителей) при наличии справки-подтверждения с нового места учебы;

-   в связи с переводом в открытое, вечернее (сменное) общеобразовательное учреждение с согласия родителей (законных представителей) и комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав;
-  оставление обучающимся, достигшим возраста пятнадцати лет, учреждения по согласию родителей (законных представителей) и при согласовании с управлением образования до получения им основного общего образования.

В случае оставления общеобразовательного учреждения обучающимся, достигшим возраста пятнадцати лет, до получения им основного общего образования администрация общеобразовательного учреждения представляет в управление образования следующие документы:

-  заявление родителей (законных представителей);

-  ходатайство общеобразовательного учреждения об отчислении обучающегося;

-  психолого-педагогическую характеристику обучающегося;

-  справку о посещаемости и успеваемости обучающегося;

-  акт о проделанной работе с обучающимся;

-  документ, подтверждающий занятость обучающегося после оставления данного общеобразовательного учреждения.

Ходатайство общеобразовательного учреждения об отчислении обучающегося, достигшего пятнадцати лет, рассматривается в управлении образования в присутствии:

-        компетентного представителя общеобразовательного учреждения;

-        родителей (законных представителей) обучающегося;

-        специалиста комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (по месту жительства обучающегося).

Присутствие на заседании комиссии вышеперечисленных специалистов и представителей обеспечивает общеобразовательное учреждение, обратившееся с ходатайством.

По решению органа управления образовательного учреждения за совершенные неоднократно грубые нарушения устава образовательного учреждения допускается исключение из данного образовательного учреждения обучающегося, достигшего возраста пятнадцати лет.

Исключение обучающегося из учреждения применяется, если меры воспитательного характера не дали результата и дальнейшее пребывание обучающегося в учреждении оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работников учреждения, а также нормальное функционирование учреждения.

Решение об исключении обучающегося, не получившего основного общего образования, принимается с учетом мнения его родителей (законных представителей) и с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Решение об исключении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимается с согласия комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и органа опеки и попечительства.

Общеобразовательное учреждение незамедлительно обязано проинформировать об исключении обучающегося его родителей (законных представителей) и управление образования.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с управлением образования и родителями (законными представителями) несовершеннолетнего, исключенного из общеобразовательного учреждения, в месячный срок принимает меры, обеспечивающие трудоустройство этого несовершеннолетнего и (или) продолжение его обучения в другом образовательном учреждении.

5. Порядок разрешения разногласий, возникающих при приеме, переводе, отчислении и исключении граждан 
в общеобразовательном учреждении
 В случае отказа гражданам в приеме в общеобразовательное учреждение и других разногласий при переводе и отчислении (исключении) обучающихся родители (законные представители) имеют право обратиться с письменным заявлением в управление образования либо обжаловать решение в суде.

