                            Педагогические работники имеют  право на:

а) участие в управлении  Школой:

•участвовать в работе педагогического совета, собрания трудового коллектива;

• обсуждать и принимать решения на общем собрании трудового коллектива:

б) защиту своей профессиональной чести и достоинства;

в) свободу выбора и использования методик обучения и воспитания, учебных пособий и материалов, учебников, методов оценки знаний обучающихся;

г) повышение своей квалификации;

д) аттестацию на добровольной основе на любую квалификационную категорию;

е) сокращенную (не более 36 часов) рабочую неделю, длительный (до 1 года) неоплачиваемый отпуск через каждые 10 лет непрерывной работы, право на досрочный выход на пенсию по старости, независимо от возраста, при наличии 25 летнего педагогического стажа работы;

ж) социальные льготы и гарантии, установленные законодательством РФ, а также дополнительные льготы, устанавливаемые Учредителем;

з) проведение дисциплинарного расследования нарушений норм профессионального поведения или грубого нарушения Устава Школы только по жалобе поданной в письменном виде, копия которой ему передана. 

Грубыми нарушениями Устава для педагогического работника являются нарушения п.4.15, а также раздела III настоящего Устава «Образовательный процесс».

Трудовые отношения с работниками Школы, помимо оснований прекращения трудового договора по инициативе администрации предусмотренного статьями ТК РФ, могут быть прерваны по ст. 336 ТК РФ: 

Педагогические работники обязаны:
а) иметь необходимую npoфессионально-педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям тарифно-квалификационной  характеристики по должности и полученной специальности, подтвержденную документами об образовании;

б)выполнять Устав Школы и Правила внутреннего трудового
распорядка, соблюдать свою должностную инструкцию и другие локальные акты Школы;

в) поддерживать дисциплину в Школе на основе уважения человеческого достоинства членов трудового коллектива Школы и обучающихся Школы.
Применение методов физического и психического насилия по отношению к обучающимся не допускается;

г) принимать участие в разборе конфликтов по письменному заявлению родителей или других лиц;

д) проходить периодически по приказу руководителя Школы
бесплатные медицинские обследования.

